

Издаётся с 1 апреля 1930 года

89
ЛЕТ

* Наследственная газета, проверенная временем
Объявления + ТВ-программа

Полшага до лучшего руководителя России

Директор Косулинской школы №8 Ирина Храмцова вошла в число победителей полуфинала Всероссийского открытого конкурса «Лучшие руководители РФ». Пройдёт ли единственная участница престижного конкурса от Белоярского округа в финал, теперь зависит от каждого из нас.

Ирина Храмцова сама окончила Косулинскую школу, проходила на её базе педагогическую практику. Будучи женой военнослужащего, ей довелось преподавать и на Дальнем Востоке, и в Сибири. Работала и учителем, и директором. А в начале 2000-х семья вернулась на Урал. Ирина Александровна построила строительную карьеру в системе среднего профессионального и высшего образования Екатеринбурга. Она защитила кандидатскую диссертацию в 2007 году и имеет ученую степень – кандидат социологических наук. Занималась проблемами непрерывного образования. Стояла у истоков создания и функционирования системы образовательной вертикали Уральского горного госуниверситета. С 2010 по 2015 Ирина Александровна была ответственным секретарем Комитета по развитию профессионального образования и трудовых ресурсов, Комиссии по развитию системы компетенций и квалификаций СОСПП,

руководителем секретариата Университетской лиги

ОДКБ, активно занималась развитием движения профессионального мастерства WorldSkills в Свердловской области и Уральском федеральном округе. Кроме этого, она являлась организатором и участником Всероссийских и Международных научно-практических конференций по непрерывному образованию.

С апреля 2019 года Ирина Храмцова возглавляет Косулинскую школу №8, где работают многие её одноклассники и педагоги, учившие саму Ирину Александровну.

– Я настроена на то, чтобы школа вышла на новый уровень развития. Высокий потенциал коллектива и учащихся способствует этому, – говорит Ирина Александровна.

Победа директора Косулинской школы в конкурсе «Лучшие руководители РФ» также будет содействовать продвижению школы на новый уровень.

По итогам работы внешних эксп



Директор Косулинской школы №8
Ирина Храмцова

пертных групп ее электронная деловая визитка преодолела порог в 9,5 балла из 10. Теперь визитка Ирины Храмцовой участвует в открытом голосовании на сайте <http://VisitzkaRukovoditeli.RF>.

Голосование началось 9 января и продлится до 31 января 2020 года включительно. Помочь пройти в финал директору школу может каждый из нас. Для этого нужно зарегистрироваться на сайте, где проходит голосование, и отдать голос за Ирину Александровну.

Отметим, что Всероссийский открытый конкурс «Лучшие руководители РФ» – одно из центральных конкурсных мероприятий, направленных на обеспечение эффективного обмена опытом, выявление и поддержку перспективных, талантливых и ответственных руководителей, предоставление им дополнительных возможностей на федеральном уровне.